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Полтавська філія
Суспільної Служби України

	тел/факс:  +38 0532 500-647,  e-mail: pfssu@i.ua, http://ssu-poltava.org
вул.Соборний майдан 15, м.Полтава, 36020, Україна


№ 17 від 9 квітня   2012 року

Голові Полтавської ОДА 

Удовіченку Олександру Васильовичу
36014, м.Полтава, вул.Жовтнева, 45
ЗАПИТ

ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ДІЯЛЬНОСТІ 
Структурного підрозділу ОДА Служби у справах дітей.
Полтавська філія Суспільної служби України
Ідентифікаційний код: 13953010

Зареєстрована 22.02.1993 року виконавчим комітетом Полтавської міської ради

Номер запису про включення відомостей до ЄДРПОУ:1 588 120 0000 004030 

Свідоцтво про реєстрацію об’єднання громадян №084701 АОО., 
Місцезнаходження: 36020, м. Полтава, вул. Соборний майдан 15, 

Контактна електронна адреса та телефони :
 pfssu@i..ua , (0532) 500-647, 0504109958

Особа, уповноваженої контактувати з органом виконавчої влади: Кіященко Ганна Василівна.
З метою забезпечення участі інституту громадянського суспільства, яким є Полтавська філія Суспільної служби України, у формуванні та реалізації державної політики, керуючись: 

- статтею 40 Конституції України, відповідно до якої усі мають право направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення до органів державної влади, та їх посадових і службових осіб та отримувати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк.

- пунктами 2, 3 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України N 976 від 5.11.2008 р., якими передбачено можливість проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади інститутами громадянського суспільства шляхом оцінки діяльності органів виконавчої влади, ефективності прийняття і виконання такими органами рішень та підготовки пропозицій щодо розв’язання суспільно значущих проблем

просимо сприяти проведенню громадської експертизи діяльності Служби у справах дітей Полтавської ОДА.
Предметом громадської експертизи є :
діяльність Структурного підрозділу ОДА Служби у справах дітей.
Метою громадської експертизи є: 

Удосконалення діяльності Структурного підрозділу ОДА Служби у справах дітей.
Для проведення громадської експертизи просимо надати наступну інформацію у письмовій формі, а також наступні документи або їх копії:

· Положення про Службу у справах дітей.
· Посадові інструкції її працівників. 

· Трудові характеристики працівників( освіта, курси, попередня трудова діяльність).
· Курси чи семінари з підвищення кваліфікації, на яких навчалися працівники за останні три роки, хто саме.
· Пріоритетні напрями поліпшення на території області становища дітей, їх соціального захисту, сприяння фізичному, духовному та інтелектуальному розвиткові, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень в 2012 році.
· Програми, спрямовані на своєчасне надання допомоги кризовим сім’ям, індивідуальну реабілітаційну  та коригувальну допомогу дітям, які виховуються у таких сім’ях на 2010-2012 роки.

· Звіт за 2010, 2011 рік  за результатами здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах і закладах соціального захисту для дітей усіх форм власності;.
· Результати спільної  комплексної  перевірки дотримання законодавства при відібранні дітей у батьків без позбавлення їх батьківських прав за поданням Уповноваженого  з прав людини у зв’язку з трагедією, яка сталася у вересні 2010 року в Лохвицькому районі Полтавської області через неправомірне  відібрання у матері двох малолітніх діток. Як наслідок –  32-річна одинока матір покінчила життя самогубством.  

· Висновки про причини трагедії та зміни у діяльності Служби у справах дітей та заходи, які були здійснені за результатами перевірки. 
· Кількість дітей , які були вилучені у батьків Полтавської області  в 2010-2012 роках, перелік підстав, за якими були здійснені ці вилучення.
· Кількісні показники дітей, які опинилися  у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, усиновлених, влаштованих до прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу за 2010, 2011 роки.
· Звіт за 2010, 2011 про забезпечення додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного типу, прийомні сім'ї.
· Стан дотримання Правил опіки та піклування на території області в 2010, 2011 році, зокрема щодо діяльності опікунських рад.
Просимо також :

1. Призначити контактну особу в Службі у справах дітей  для проведення громадської експертизи.

2. Створити робочу групу з представників Служби у справах дітей  та представників Громадської ради при ОДА для спільного аналізу попередньої діяльності та вироблення спільних рекомендацій.
Відповідно до пп.1, 2, 3 п.4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України N 976 від 5.11.2008 р. орган виконавчої влади у тижневий строк після надходження запиту щодо проведення громадської експертизи видає наказ (розпорядження) про проведення такої експертизи та доводить зміст цього наказу (розпорядження) до відома інституту громадянського суспільства, що ініціює проведення громадської експертизи, протягом трьох днів з моменту його видання. Зазначений орган виконавчої влади розміщує у тижневий строк на власному веб-сайті інформацію про надходження запиту щодо проведення громадської експертизи та заходи, здійснені органом виконавчої влади з метою сприяння її проведенню. У разі потреби орган виконавчої влади утворює робочу групу для підготовки матеріалів із залученням представників інституту громадянського суспільства, що ініціює проведення громадської експертизи.

Відповідь на цей запит, пов’язані із відповіддю документи або їх копії, копію наказу про проведення громадської експертизи та  запит щодо створення робочої групи просимо надати на наступну адресу: 36020, м. Полтава, вул. Соборний майдан 15.
Заздалегідь дякуємо Вам за увагу до цього запиту.

З повагою, 

голова Полтавської філії 
Суспільної служби України                                                      Ганна Кіященко
